

НОВОСТЬ

03.07.2018

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГРЕБЛЕ НА ОБЛАСАХ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказалось финансовой помощью в организации и проведении Международные соревнования на Кубок Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по гребле на обласах. Также нефтяники выделили призы для победителей и призеров - лодочные моторы, лодки транцевые и весельные.

По итогам соревнований Кубок губернатора Югры по гребле на обласах завоевала команда Нижневартовского района. На втором – сборная Сургутского района. Бронзовыми призерами стали спортсмены из Когалыма. Национальные состязания прошли в Нефтеюганском районе на территории базы отдыха «Сказка» в рамках праздника Вит хон хатл. В гонках на обласах участвовали более 200 этноспортивных из России, Венгрии, Китая, Норвегии, Бразилии, Ирана, Испании, Канады, Конго, Кувейта, Латвии, Литвы, Нигера, Португалии, США, Франции, Малайзии и Польши. Впервые в состязаниях приняли участие представители комитета советников ЮНЕСКО по традиционным играм и спорту, всемирного общества этноспорта, ассоциации «Оленеводы мира», Северного форума.

Гости и участники мероприятия посетили стойбище юганских ханты «Пунси Пуут», попробовали силы в национальной борьбе нюл-тахли и отведали «Ухи дружбы». Также были организованы выставка-продажа сувенирной продукции, культурная программа и этнодискотека.

В 2017 году по итогам Национальной премии в области событийного туризма Russian Event Awards Международные соревнования на Кубок Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по гребле на обласах стали призером в категории «Туристическое событие в области спорта», также ему присвоен статус «Национальное событие».